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Referat af bestyrelsesmøde søndag den 23. april 2023 

Første møde efter OGF 
 

 
Deltagere: John Austin (JA), Lisbeth Koch (LK), Finn Hollund (FH), Bettina Spangenberg (BS), 
supp. Lisbeth Schütt (LS). Afbud: Svend Kjems Hove (SKH) 
 

 
1. Referent: LK. 

2. Dato for næste møde: Torsdag, den 15/6-2023. 

3. Medlemstal: Opgjort pr. 1/4-2023: 288 6 og 12 mdrs. medlemskaber, i alt 294. 

 
 

Opfølgning på øvrige punkter fra sidst + nye punkter: 
 
4. Konstituering og visioner 

Da ingen andre ønsker at påtage sig rollerne som kasserer og formand, fortsætter hhvis. John 
Austin og Lisbeth Koch i disse hverv. Bestyrelsens foreløbige vision er at gøre og synlige i den 
virkelige verden med hjælp fra den virtuelle. Se også punktet ”Nye medlemmer” nedenfor. 
 

5. Gebyrer Place2Book 
Som en konsekvens af det på OGF 2023 vedtagne budget vil foreningen ikke længere betale 
for gebyrerne til P2B, som sidste løb op i ca. kr. 10.000. Vi udsender en Spontanmail med info 
om, at gebyrer fremover vil fremgå særskilt ved billetkøb. 
 

6. Kontoplan 
JA har udarbejdet en ny kontoplan, som implementeres hos den nye bogholder, så regnskabet 
fremover bliver retvisende.  
 

7. Forslag til landsgeneralforsamlingen: 
o Forhøjelse af mindstekontingentet til kr. 400,00 i to år og herefter drøftes en yderligere 

forhøjelse. 
o 1-måneds medlemskab ændres til et prøvemedlemskab af 1 måneds varighed 
o Prøvemedlemskab koster fremover kr. 100,00 
o Prøvemedlemskab kan ikke bruges til deltagelse i nytårsfesterne, og bestyrelsen kan be-

slutte, at dette også skal gælde andre arrangementer 
o Prøvemedlemskab kan maksimalt tegnes hvert 2. år 

 
8. Frivilligarrangementer: 

Næste frivilligarrangement bliver besøg i Bjørn Wiinblads Hus lørdag den 3/6-2023. Se mere 
her: https://www.bjornwiinblad.dk/. Nærmere info følger. 
 

9. Nye medlemmer 
Vi får ind imellem henvendelser fra nye, som føler sig lidt alene på fredagscafeen og ved ar-
rangementer. Vi går i tænkeboks for at imødekomme behovet for opmærksomhed. Medlems-
møder? Ambassadører? Flere fredagsværter? Tilskud til fredagsværtens udgifter på fx 100 
kr.? Andet? 
 
  

https://www.bjornwiinblad.dk/
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10. Henvendelse fra medlem vedr. prøvemedlemskab og kontingent herfor 
Der blev på OGF vedtaget nyt omkring prøvemedlemskab og kontingent herfor, og henvendel-
sen argumenterer imod dette. Bestyrelsen er foreløbig ikke bekymret, men er åben for ændrin-
ger, hvis det til efteråret skønnes nødvendigt, hvilket er svaret til medlemmet. 
 

11. Alternative fester: 
Der har foranlediget af en Spontanmail fra Festudvalget været en del skriveri om muligheden 
for alternative fester arrangeret af andre SRC-KBH’ere end Festudvalget. Bestyrelsen har efter 
samråd med Festudvalget besluttet, at der er ét festudvalg i SRC-KBH, og at det udelukkende 
er det, der står for festerne for SRC-KBH’ere, og at andre fester af og for SRC ikke vil blive 
støttet af eller annonceret via foreningen. 
 

12. Evt. 
Ikke noget til dette punkt. 

 
 
På bestyrelsens vegne 
Lisbeth Koch, 23/4-2023 


